qiigaaaiiy

=
iy
A

e/ &

iy . iy -

ooy /) gy .

Q00 -

Ty -
Ty L
W orisere el

POWERDUCTION 160LG

©:

Www.gys.fr

/08/2019

73502_V1_02



@ .

POWERDUCTION 160LG @

INSTRUCTIONS DE SECURITE

AN

2

\

Dl

E%@%%%ﬂﬂ%ﬁﬁ@ﬁ@ﬁ%

PRAERIE B LS G AT 40
PR %ﬁw,mﬁ%@&%
HEME L S 4EY, A a] A 7
T 3 S PRI ATArT N 5 40 25 Bl 0
H ﬂﬂﬁﬁﬁﬁ,m%%%
=i

58
%L%F%M%Aﬁﬁﬂ I %#ﬁé@MOM@%K
WA dEE R %Lﬁ%?%% AR AR LA ] ]
AB ] AR AT Heph g, X B IR W] BEAT AL fE . e
NFHEBBE, TR .

111%9)?

AP B T 6
L
BN ES LR
%oxwﬁxﬁm»%

U

£

‘}l

al

o

%%@}ﬁ%
I

:H

%%:m

7/

ﬁ@ﬁﬁ%@%ﬁﬁ%%ﬁﬁ%,mTﬁ%% JE&E B

il ﬁ%&ﬁi%%ﬁmﬂﬂkﬁ%,ﬁ#m@Mxﬁk

MR, O e WA, I BAE R
%;ﬁm%ﬁﬁ EfEkTE. JLEANHEIEIZKS. K
WSE)LE A BTSSR 4E i % .

E%ﬁ%&%ﬁﬁ%%ﬂ HE A B

T 77 55 % o

L KR |

il
SR

N A

».

E oy B 7y B3R B N A A 46 o
EE, VA BT At T A 7 1 SR N R s
T T

T_
ZJ VT = 7l
WeE ﬁ1ﬂlm%ﬁk%
UG Z) R B BT By A A T Bl A
i Z)AE 5y RV I 2226 B

a)
>3

3%
W
CERT R

SR
S
AP
&
R
SER
U-r

~
I

\‘ P
Elo;\ x_\L

%
el
= Br
S
PSS
5
’1>

Yﬂi

=

#ﬁm%jﬂﬁW%
il v e A
R fraliie g i, o
\“@,& SANELGERE OCH 2 05780 sl B+
ﬁm%%ﬁ%@%o

A, 5 HCT BB B IR PR 5 B A )
AN BE ) A B
Ry g itie, 18 N7 R ZK e I RV Al =

St Wit

somasal

o,

T SET

i

&
B

N

)
A

S 8 3
REDRIR




m .

POWERDUCTION 160LG @

see iy b b B>

ﬂh%m%%ﬁm

o RFFKERIE RS, 18I AR ‘
A TIERE. A M B
TRk

o HBERL, R AR B S A P 2R
T AT RERT B O 6 8. B, T
SRR — R BULAL O AR R B A

1.
C AR E, AL AT R,
BTN 0 2 AR BRI TS QISDS) Fdhlits 5%
SR AL IR Wi, R A
1
¢ AL AR (TR T Ot 1
A T S LA
ERE AT RS R FOR S E ok KL
W R P 5 N
UV T AR A L (R, S 2 7
PRI, JERAE LA 1k
L S B IR SR R | BRAEA
A E R 0 2 TR A R AT, 1A )
B, ERZ TR, ST, PR X
B T T BT R A A AR A R, W BT
S AR BT OISDS) A S S B

GERRW/EN

SN B R A FIE BIE G I, EEOCHRN Ek
R SRR X T ST R AR SUER ST AR

N i

éhﬁﬁﬂﬂ? WAL ] 5 4E7 (5 S o

S LS E T U (R . SRR L T T
it A R BIR A1)/ B PR 37 4 I

ﬁ%%%@ W IRAE ok BT N 2 Ak B33 2%
PRUERIRE A, V5 2700 Sk B Bl B A B BRI R 4%

IRt EXE T Y E SRl SIS St L E SR
PR, | o
ST HUBIIH A GER, A R AR AT UK 2 «

SRS SYIRIOR
SR AT A DU 22 2 4 MR 797 T 22
% LA, iETE.




@ .

POWERDUCTION 160LG @

>\ JX%@

G713 FEEN I . KR, GS0 2R,

JLEE 7
o AVEAG W I B b A

o MR T IS (A, TL% 28 LA A
NAGHEBIEERX, h 165 TH LR s,
%%%ﬁ%ﬁﬁm%ﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬂ HE A7 A2 ¥ A2 1) I

o KA GFATEC 61000-3-12,

« RRZEFFEIEC 61000-3-11F5#E.

%F

o HIRZRUNE Sz, Nl fER R A, i TE R, H
B G RS ﬁﬂjﬁﬂéﬁélk/\igﬁ ‘

el XA TYEY TAERT, S50 H YR A R
ﬁ%z\]ﬁgﬂﬁ%r'ﬁ%mﬁirmﬂfl&
N R S 22 W, NIEE S G A, A2 A T
HAR Jo S5 il sl 0l N B
€ HHEI 2 5| 2 %,@HﬁRMLMKm | FH e HL 2
%%ﬂkm@%ﬁﬁiﬂﬁﬁﬁ JLEE
%% L t%ﬁ%@ﬂ&ﬁ@f&ﬁ@mﬁ

ﬂﬂ

q:%ﬁﬁ%{n 2RI -
FIE :

BT B I bR T
N T AERT SRR, TR D S AT TR PRt

EACIAIESZ

TR IR AL
B NP R o 15 2095 HER B IR

27 il 7 B YR R R SR FEVE RN B P B G R
AMARR, HES w5 T EE R EF .

Fran® 2014-157734%, P2 ] B2 o




AR @

Vis Vis Vis Vis Ecrou frein Ecrou cranté Goupille Goupille Galets Corps chariot | Mousqueton
Screw Screw Screw Screw Lock-nut Serrated nut Dowel pin Dowel pin Shingle Cart body Carabiner
M6x10 M6x16 M8x20 M8x60 M8 M6 6x24 8x65 - -

Y, @
> | e | w | o O | || @ | o
x2 x1 x4 x2 X2 x1 x 3 x1 X6 x1 x1

Goupille / Dowel pin 6x24 (x3)
Galets / Shingle (x6)

Equilibreur livré avec le générateur.
Balancer shipped with generator.
Balancer kommt mit dem Generator.

Vis / Screw M6x16 (x1)
Ecrou cranté / Serrated nut (x1)

Goupille / Dowel pin 8x65 (x1)
Vis / Screw M8x60 (x2)
Ecrou frein / Lock-nut M8 (x2)

4

®

UNANIAMIAAAINAAY

®
®\®
® |\@

®

UAARIRMIAARNANAY

i
0

O ©

UUASINANRMALIY

UARAALRAAARNAAALY
AR

m
T
M
IR

3
:

®

UMMM

UM

O
LN

®
ole
@ \e

UMM

®

0
i
m
T
I
0

UUANTANTANIAN

Goupille / Dowel pin 8x65

®

@O © ©

Vis / Screw M6x10 (x2)

T
o]
of i
als=
0 2 o
2
== .
. || B
[
| |e g@
5| 85222
= /%@%
= ==z
=1Rz==222
A (P
= o
== 9@%
= ==z
= A
= A = oo
— P, 0
IsS
=
——
=
IS
=
==




TR
@ POWERDUCTION 160LG @

II

10




@ .

POWERDUCTION 160LG

III

v

2%

2 &
4 | E TR
- s
1,6 kW 4,8 kW 8 kW 11,2 kW 14,4 kW
160LG 32W 6,4 kW 9,6 kW 12,8 kW 16 kW
160LG
1,6 kW - ) ) e )
3,2 kW 303 ° ° ° °
4,8 kKW L+ 303 o o °
6,4 kW T 303 o [ [
8 kw 203 203 303 ° °
9,6 kW L+ L X e o
11,2 kW LF 303 * O °
12,8 kW L X X+ °
14,4 kW L+ L X X+ 303
TR o e ot o




TR
@ POWERDUCTION 160LG

@

77 AR

AT — AT AR, b O (R ) R B DL RS
« EPE AR S b

o PR

- R

e

© TAFHE

RALAE B AHERRR BOR T TE G Z A 5

P b
1606 |
% 16 kW
TAEHE 340 V - 460 V
FEL LR AR 50 Hz - 60 Hz
InFAES AR 25-40 kHz, frikb 3 a5 ¥ 1i .
FHHE 3 + Terre
it TS 30 litres
o H " et 05204)
HLYRZR K 4m
LR RS K 6m
IEAEIR A IP 21
FrmEES R
b
i (kg) 120
R~F (cm) 118 x 80 x 60

WA (& 1, 11 & III)

1 FHxX

2 ISR 6424

3 InAThRFER2E (160 LG : 1 kW - 16 kW)
4 IR 2 L B R A I R
5 A HR 5 10

6 Tk A RS B AR R AT

7 A A B P AR AT

8 FHLICR A H [ B R R KT

9 H, JR A S SR R AT

10 F, JR 2 A B SO 44

11 JABIEE: R )

12 I A LEDAT HE B

13 INFKF S . 36mmigEAE N gL 7]
14 SHNEEIR




THERR
@ POWERDUCTION 160LG @

HIRIBAT
Powerduction 160LG Ft&&4miHEYRZE, 5% + 32A 22/60Hz4%Hhdd e

BRI G, BIMPRFRE R SR b 47T AR R B2

 TEGETRIEN BEIE (301 ) AR

« ERUMAN IR S i R D AL .

o BT HUR

B I (D) I EONALE .

&R, REHENERT (“E-T7 ).

N PO 20K (10) o TEVEAIARESSRD, Rt R B LB R RN . RUENY 7S S FR R A A R .
BRI BT, R TP (11) B o “E-67 fE1bEh. B SoRBERE “E-77 , i EE LR
PHEAE (RZ5IR, BMNESE “E-THRERIE” &) .

8. FalfT B KA.

9. &~ “FAFEM” B2k (10) o IEPE TSR, I BIRbE LB ERER TR /R . XRS5 J5 4878 B 145 0K
10. B ERA IR

11, inE L, EFIEA .

12, FHi%E AR EESE. PR CER G .

E-THUsEA% 1

A WNE=

N O U

FESIRA RIS e A IR, A7 e ZLE AR DL T 2D 3%

- REINIFHTR, MKARREIF R BIR .

- R INEFT M URE30°

= LRI S Sk HEAT e AR HE AT BOSE XML, B E R HLBT .
- BRRERAE IR BRI AT — RIS

A AT RAFAE, BB I IR AR B B8 R 5 5 T b 28

A% FH 15t B

BT (D) I EONGLE

« WERFEL2RDPAT VI LG B

FEETU AR NG RGEAL (2) o L) LRIFRARIT AN 24 (12)  EAILEDAT SFEACE, R A% DL HE R U
G

RS (13) TS BB IV CRARR R DA E ) .

TN IR R SR IEAL (1), JRshin#; A TRE, RS HEES DUIMAGE KA XK. In#ah&dmLT (3) EE
INDERRFGIRAT PAIOHZ N KR, F7m B IR AL T30 IR 45 o

WNE=

ul b

Z{E&‘ THZICI AN AR — DX ORI E LR TR TLR D IS RN R — XA S SO A R A

AT AR 7 ) 35 L A
BRRELL R AR

- VMAIGHNER, RRAE RGBT U S, B0 B A T IR -

- PRI, LA HIE A K A, AR K

- AR L, AR B (D, EERRFIRMRG (P = IR /-0 = B
RE) . BAIFHOOL, SR CATAE

fE LA 5 A RO PR B AR AR R (K ARG o R B ATYIRAFAE, SR A LA S5 45 R 03 Sk AT 2 1] PR 5 2220 30cm
HhE7Se ¥

EEREIIEE

T ZENREE, EHRBEEEIES 8, B 1L INARBGZHLIZRAT (2) AUINRGFT SCZRLEDAT (12) K2
Ko

FOHR ST, KA (1) 1R 5.

20mn KRBT, W% TN BGLEL (2) RIAT EBres HL.




@ POWERDUCTION 160LG @

FRRAT

- FRNAT 638 HLURR AR B ALt

- FERHT TROR YA I R Gk s

- FRNAT 8RR LR BRIt N AR BIGER L v ARG P Y PR

SERHERITREK, e ORI FHXIEAT .
WoRds 5 HPT IR RS .

AT J5 Bl
E-1 FEEHAE I B BUIRER (2) L % SR L 2

E-2 AT IMBFZAL (1) ot % EOML A P 2

E-3 PR R AR (4) 3K (10) . ot % OB P 2

E - 4% FAJRK A 5 0 TIARAT: 5 s B PR L %

E - 5% H R R A FL SRR 38 R IR 22 2 BN FAAT 5
E-6 WME KR > 6 1/min BRSO RS

E-7 WAL < 4 1/min B R ZE, FARIERIET.
E - 8% A 8 i e P E AR IERE

E-9 L, Y] i e FL L AN A2, KT 165V,
E-10 FL Y A A HET, B EERE .
E-11 R ) T AR IR R R B
E-12 ﬁ%ﬁﬁ%im% T FEAE AR 22 e r BN TR

TR FELE NG AR P ok
E-13 FL Y A0k P2 e AW g .
--- T W FEL YR LR 5 330V .

* B4, E-5MIE-8HPRIEHLT, KL )5 H 5 8.

BE: #FRAEREEN, &SI,

WEIHZ N TR RS, HTFRASEAMAE, BRSO EENTAEN, S E40niatEd. J
TERFA ISR, BIRTERE80. XFRra AR 5, 1M H IR &It E .
XFE-6FIE-TH B 2, TEHE:

- JERALEA] REME,

- BOE R ENFIE,

- BREENEILISIT,

- R LA ER

R MR RIREIE, EEPIR “ T EREs” 5 (10) o WABHTIEVEE . PO .

“ToAFRE R AR
o K) INDUCTOR 160LG
“_\2 0 = 058862 P

(2 © 4 |
T — ]

PR 2L AR = 7 Nn

[
DD

RAERBOE A (GO A REDs A A




THERR
@ POWERDUCTION 160LG

1. % N4 (10), 5 1kis4T, LEDAT (9) 7t

2. BN S 28 F L B e b b DR SR AR K
3. [ F2TmmiZ 22 7] (FAERCE) KRS .

4, AT S AR

5. EpE T4 (10) .

RITUE TAE. FRER6R0eh, ZALEDATBIR.
I, B A T R A JE T RIZAT .
5 MBS B (S AR ) -

“GEE” R
WA TE ARG INAES (SO A BEUG 7 .
. FON A (10), FEIRIEAT, LEDAT (9) 7k,
RIS B b K e S RLE S DB G AR A K
AFF36mmAZ 22 T] (RS E) K BT
ST IR PR (2) 3B, ELRERAT SR
BN A 2 B A D A 30LI 2 8% L.
RN (11) . IFERIZAT, BEBNRE/DN T 1L/minsidrs24r e, SR SR Ga e e . 5T S s
1A SR 2
L BSEAE A ER B, 15K (30PST~2bar) WA NIFF G Sk, BELEM B2 BE B4 E0R% H A RHE
« EHES R B AR R AR, R T TR T S S, BT LET.

UL WNRY

0 N

9. W EHINEA X, WS E R s
BWFE L H—RR A LA AR B IIAAAT o

RURGE “SREIAA” B
AN L F35° € (95° F) B, KUEEzh. iR T35° Cif, KUEfFiLisir.

KIS A] AN #4 U], POWERDUCT IONELA s A HIA . JFHRIE 4T
1. EIF R EONG & .
WA RS2 BATVIGR LI B
2. 3 NG (2) o F4H (2) ERIFRANIT AT SR (12) L RILEDST e, i B 1% CLHE A LF Nk
3. Kd% Gt afb) 41 (10) . “smAIAE” BT .
KR E A WonbfER “Fan ON”

HOFT AP ERS, fFIE RIS B, BIRBEEIR “Fan OFF” .



12

TR
@ POWERDUCTION 160LG @

Y
HEHE

SR VCRRAE S DR EIR, LR BRR B AT

WL T AT Ml AL L N G AT A

DIZIE B i AT MRS s, TR B AT 4R

REATYEBRAFAT, SR PABLR WO 5 S, DA i rit B DR B R A5 R 1T 51 2 1 At XU

GG B, B, PHE, L.
IV SR SR I A LT, KRB,

< WZIREON TR, TR, B, U, B, RINRTCE R REE TR SRR

XA BT TR, AR R Z HTTE 55 0 B 2 i e m Lot .
A RS B R SRR, T R B

mef (W2

90° SEHEHIKSE  Powerduction 160LG
056862

OPTIONS

20° SRS POWERDUCTION 160LG
059771

T 1 g

Des inspections méticuleuses effectuées a des intervalles réguliers sont nécessaires pour détecter et éliminer rapide-
ment les défauts, afin qu’ils ne causent des dommages a l'appareil.

A

>

A

JE 6 Y FPOWERDUCTION . 2 28 5 6 %2 e L WA J T AN 6 T A2 A7 10 o .
15 F1 K0 PS4 5L«

FUAT R 4 A AT 4EAE IF I LS ], A BEORIIE ™ dh AR 2 4

TR, B ST IR, DL B AT (] AT E B (IR AR I 40 35 7 i 1L W Ia AT R L 73 A (1 K
S EETE

BEEFIAT, SR EIEHRE, 2R ENrA BRI R & IR isAT.

2

FEMIHEAT HAUR &, B0 T A VA T R A e X 1 75 o PH 2E




IR
E POWERDUCTION 160LG

@

2T T 7E340V-460V = AHH S HLE N TAE.

Sur installation électrique triphasée :

Py — POWERDUCTION

AR R T AESEHE CBREFMEMNTD N RITA sk s A - flE SR R 12 . RIBIIDN24E.

RIEABIEEN:
o DHECIE IR Han s A AR R o
o FFIEHEAER (Bl . B8, RS
PlRAEA LSRR RE (R, HRFER, PR
© WELERIEEE G5H. BB, )

R AN, VSRR IR M g e R, JFRY B
- WSRARIE (cd, RERee)
- R B .

13



IR
E POWERDUCTION 160LG @

66YL6

SYLIL

a €001S

L H
\\‘b
@ \_’

N T

5 fEErs
[N N NN

FAN.1  FAN2
— —
I—_‘—I |:|

LET96

E:

W
oL
-1 o
2 g P62
g N S ¢
[y | =4
o
e . [o - =
~
& —

L L]

_

7
o

Ed
[@]
[@]
[®]

|

AV

dNALL

©
4D NLD  1189a  gONVT 1OV df dONVT df

LI—lV
I'
T

(401488

3
e
Ci
+

‘oz

%
12018
L
6LIIL

|

2\ 1901§

£ 0Lpiz
i’sa i,za @IH
LLTLG
ssl%l zslil Islil o T
——1
Aoz
—
o)
o)
o)
o)
o)

O O O

YD
]

99€L6
(@)
L961S

1¥vL6




THERR
@ POWERDUCTION 160LG @

7 0B % 1

[ (=N
vy
o~
—
~
VN VN
[sa} o~ [sa} o~
(=3 o~ (= o~
(= o~ (= o~
— — — —
v Lo ) Lo
Ofsmih (O = i o
(=
= M = N =
—
)

52100
93820
97461

51004

71777

52100

94196

81100

71746

A
B
C
D
E
F
G

71756




16

POWERDUCTION 160LG

HLEST T PR S

POWERDUCTION 160LG

————— WA pour une exposition des menbres

VA haute/basse
g ———— .
’
F ‘\
[ %
f BS5mm 1
— 100mmire——— = i
1 " —-_ 95mm
1 2 -
I [ Jamm
Y /
LY ,
L -
L ——— -

DII REeE

NN REER T
A NNE LAt
VN R

@ A8 IR 1
@ 4 F 6

WF A

F IR

A KISl

SN |
/N
Jo, | v
AT

A




POWERDUCTION 160LG

@

Z8 AL TR A5 R

ZR AR S BB AN SLHEN TAE X3

el JuhEst

Ferty (RAP )

TRE 22

R AEHTHAMIS ARG MEREEX GEBRRE) .

PRADERE AIMRE BT RS

Trimangt— BIUHR IR R St

g/ @il
€ CEbr &
[ H [ EACHR &
E W73 X BN AE !
]
ﬂ ERE =PI
[ J
(X
N

RS

GYS SAS
134 bd des loges
53941 Saint-Berthevin - France.

17



